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第６回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成３０年６月２１日（木） 午後１時４１分 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

 委 員 甘 利 道 子 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 竹 内 紀 雄 

 学 校 教 育 課 長 三 原 信 治 

 生 涯 学 習 課 長 降 旗 邦 彦 

 体 育 課 長 長 澤  奨 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

 学校教育指導主事 塩 原 雅 由 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 一 本 木 晋 

 

≪開会 午後１時４１分≫ 

荒井教育長 ただいまから第６回定例教育委員会を開会いたします。 

はじめに会議録の承認をお願いします。事前に配布され、既に確

認いただいていると思いますが、委員の皆さん、ご承認いただけま

すか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、会議録を回しますので、署名をお願いします。 

続いて教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき、諸会議等について報告） 

只今の報告について、質問等ございますか。よろしいですか。 

〔発言なし〕 

それでは、次に、学校における事件・事故について、報告をお願

いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問ありましたらお願いします。 

中山教育長職務代

理者 

対応について、南小の骨折例（２件）ですが、同じような状況で、

１週間後の事故も骨折を確認しているが、もっと早く対応ができた

のではないか。仁科台中の謝罪に行くときに、校長帯同でいいのか。
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生徒指導主任が対応する方がいいのか。 

三原学校教育課長 基本的には担任もしくは生徒指導主任が行っています。 

荒井教育長 仁科台中の事件については、きちんと指導するように話していま

す。事件を起こした生徒に謝罪とともに、反省をさせるよう指導し

ています。事件を起こせば社会的責任を負うことを自覚させるよう

行っています。 

よろしいでしょうか。では、議事に入ります。 

議案第１８号、大町市学校業務改善ポリシーにおける評価指標

（KPI）の目標値設定について、お願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 業務改善に関わる評価指標の目標値を設定したいというものであ

ります。ご質問、ご意見はございますか。 

中山教育長職務代

理者 

数値的には、昨年度の様子から妥当だと思います。 

具体的には、先生方にどんなことを意識してもらうものなのか。

例えば、「子どもと向き合う時間が増えた」という中身について、言

葉通りだと、子どもの悩み相談を受けた時間が増えたといったもの

が想定されるのかと思いますが、生活記録を以前より丁寧に読んで

返事が書けるようになったとか、提出ノートにハンコで確認するだ

けでなくアドバイスなどを書き込みできるようになったとか、そう

いったことを校長・教頭が先生方に具体的に伝えてもらうなどして、

普段から意識してもらえるようにした方が良いのかと思います。 

また職種によって差があると思います。教務主任、学年主任、体

育や生徒会担当といった先生は難しいと思うが、各校で分析しても

らうことも必要かと思います。 

荒井教育長 このことについて、校長から自らの言葉で語っていただくようお

願いしました。そうでないと、先生方も外部から押し付けられてや

っている感覚ではいけないので、先生方自身が自分の業務を見直し

して、合理化できるものは合理化した上で、空いてくる時間を自身

のためや子どもとの時間に回すようにするなど、そういったことを

自身で組み立てもらえるよう、校長から伝えてもらうようお願いし

ました。 

三原学校教育課長 評価項目に対する判断材料については、今お話しされたようなこ

とになると思います。目安として明示することも必要であると思い

ます。 

中山教育長職務代

理者 

評価内容的なものがあるといいかと思います。 

荒井教育長 それは自ら作ってもらう方が良いかと思います。各校で違うので、

チェック事項は各自で作り、先生方同士で話をしながら協力してや

ってもらうことが大切であると思います。 

黒田教育委員 時間を意識するようになったとか、働き方を見直すようになった

とか、良いかと思うのですが、子どもと向き合える時間が増えたか
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が９％しかいません。人員など様々な問題があるとは思いますが、

どのようにサポートしていくかが大事だと思います。 

中山教育長職務代

理者 

９％が、先ほどの相談に応じたとか、そういったものに絞られた

ものだと思います。教材研究や生活記録から家庭連絡など含めると

実際には先生方頑張っておられると思います。 

三原学校教育課長 今までよりも増えましたかとの問いであります。それについては、

行政側がてこ入れした結果、増えましたとならなければいけないの

ですが、行政側も方針は出しているが対策が行われていないことも

あると思います。 

甘利教育委員 子どもと向き合える時間が増えるには、いろいろなことが含まれ

ると思います。「ゆとり」とか。 

荒井教育長 機会的に増えて欲しいとは保護者の立場では思うと思います。業

務改善は、それともう一つ先生方の公私の分別をすることでありま

す。これについては、先生方の自覚とまわりの理解も必要でありま

す。８時１５分から１６時４５分が先生の勤務時間であると保護者

に説明を行いましたが、ほとんどの方が知らなかったと話しており

ました。先生といいましても公私を分別して、ある程度余裕を持ち

ながら、しかし子どもには深くかかわっていただきたいと思ってい

ます。 

三原学校教育課長 増えたと感じるかの指標を示した方がよろしいですか。 

中山教育長職務代

理者 

所見を記載してもらうことでよいのでは。 

荒井教育長 指標としてはよろしいですか。 

〔発言なし〕 

〔全委員「承認」〕 

では、この件について以上とします。 

続いて、議案第１９号、県教育委員会及び市町村教育委員会相互

の連絡調整について、お願いいたします。 

一本木庶務係長 

三原学校教育課長 

荒井教育長 

（資料に基づき説明。） 

荒井教育長 よろしいですか。ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

以上で議事は終わりましたので、続いて、協議事項の長野国体等

に向けた競技開催希望調査についてお願いします。 

長澤体育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ソフトボール、バドミントン、スポーツクライミングを希望して

参りたいとのことであります。ご質問、ご意見はございますか。 

荒井教育長 よろしいですか。ではこの内容で調整を進めたいと思います。 

続いて、連絡事項をお願いします。 
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一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 よろしいですか。次回の日程は、７月２５日（水）午後１時３０

分から庁議室となります。以上で予定した議事等は終わりましたが、

全体を通して何かございますか。 

〔「なし」の声あり〕 

それでは以上で、第６回教育委員会定例会を閉会します。 

 

≪閉会 午後３時２８分≫ 

 


